



Страховая компания Intouch проанализировала обращения за страховыми выплатами по каско в 2014 и 2015 годах. Согласно статистике, женщины чаще, чем мужчины, обращаются за страховыми выплатами по каско и, соответственно, попадают в ДТП.

Так, согласно данным компании Intouch за 2015 год, женщины обращались к каско чаще, чем мужчины: в возрасте от 25 до 29 лет – на 8%, в возрасте 30–39 лет – на 2%, 40–49 лет – на 4%, от 50 лет и старше – на 5%.

В 2014 году, по данным компании, женщины обращались к каско чаще, чем мужчины: в возрасте от 25 до 29 лет – на 6%, в возрасте 30–39 лет – на 8%, 40–49 лет – на 7%, от 50 лет и старше – на 10%.

«Согласно внутренней статистике компании Intouch, женщины стабильно чаще мужчин обращаются за выплатами по каско. Косвенно такая статистика может служить подтверждением того, что мужчины уверенней чувствуют себя за рулем. При этом женщины чаще мужчин претендуют на выплаты по кузовным повреждениям в пределах 50 тысяч рублей, по которым не требуются справки из ГИБДД. А мужчины чаще обращаются за выплатой по стеклам и с тотальными убытками», – отметил Василий Бусаров, директор по страхованию Intouch.

** Статистика предоставлена компанией Intouch за период с января 2014 года по февраль 2016 года и основана на данных по автомобилям, застрахованным в Intouch.*

Источник: [Википедия страхования](#) , 10.03.16